

泰安一中新生入学,宿舍有空调挺爽

孩子离家住校,家长感慨落泪



领取军训服。

文/片 本报记者 孙静波

24日上午,泰安一中三个校区新生集中报到。与以往不同的是,今年实行分批次报到,学生们有序地走进校园,完成所有程序。

一大早,前来报到的学生和家长们走进校园,每个班的班主任要组织两个会议,一场是家长会,向家长介绍学校规章制度及需要家长配合的地方,现场征求家长对学校和老师建议。另一场是学生班会,

向学生们介绍一卡通的使用等。据了解,今年学校首次实行分批次报到,避免人群扎堆。

在学生宿舍,家长和学生正忙着收拾行李,“现在的学生真幸福,宿舍都带空调,真凉快。”前来陪孩子报到的李先生,聊着聊着突然流泪了,直说今天心情太激动了。

“今晚就要住在新宿舍了,独立生活是我第一个挑战,相信自己能做好。”

25日,所有新生们将开始军训,军训完后将正式开启为期三年的高中生涯。



要开始独立生活了,孩子们加油。

买药膏抹脸上 过敏却更严重了

泰安市中医医院皮肤科专家提醒:面部皮肤过敏高发,乱用药可能会留后遗症

最近面部皮肤过敏患者增多,很多患者因急于求成导致严重后果。泰安市中医医院皮肤科主任、主任医师王金勇介绍,很多面部皮肤过敏的患者急于求成,自行抹药膏或者使用一些刺激性的东西,由于处理方法不当,很多患者非但没好转,病情反而加重不少。

气候变暖,万物复苏,各种微生物也开始活跃起来,随着柳絮、杨絮到处飞扬传播,导致某些皮肤病相关病毒也不甘寂寞,开始频繁攻击人体。

最近一段时间,到泰安市中医医院皮肤科就诊的面部皮肤过敏

的患者越来越多。皮肤科主任、主任医师王金勇介绍,面部皮肤过敏是春季常见的一种皮肤病,治疗这种疾病,中医医院皮肤科使用中医中药清热解毒的方法,经过治疗的患者没有色素沉着。

面部过敏性皮炎还主要有化妆品性皮炎、激素性皮炎以及损容性疾病,王金勇主任在治疗这种疾病方面有其独到的见解和方法。

为了使全市人民就医方便,开设夜间门诊,时间为晚6:00—12:00,咨询电话6111890,门诊咨询电话:6117171。

泰安市
中医医院皮
肤科主任、
主任医师王
金勇。